
ПРОТОКОЛ  №2 

на проведено заседание на обществения съвет към Детска градина по изкуствата. 

 

 Днес, на 29.02.2024 г. в 17.00 ч., в изпълнение на чл. 267 от ЗПУО се състоя  

заседание на Общественият съвет към ДГИ – Хасково. 

Присъстваха 4 члена на ОС, директора на ДГИ – Т. Илиева и В. Петрова – заместник-

директор без право на глас. Заседанието се проведе при следния дневен ред: 

1.  Отчет на проведените благотворителни акции и начертаване на нови приоритети. 

2. Отчет на бюджет 2023 и приемане бюджет 2024 

3. Обсъждане на предстоящия прием и учебните помагала за учебната 2024/2025 г. 

4.   Очертаване на перспективи за работа с родителската общност през 

учебната  година – второ полугодие. 

Заинтересованите лица се бяха запознали с материалите за настоящото заседание 

в сайта на ДГ. 

Събранието откри г-жа М. Тасим – председател на ОС, която предостави думата 

на г-жа Т. Илиева – директор на ДГИ да се изкаже по първата точка от дневния ред. 

Разисквания: 

По първа точка от дневния ред Директора на ДГИ запозна присъстващите с 

проведената дарителска акция на УН „Пъстра дъга“ към ДГИ – Коледен базар, събраната 

сума от който ще бъде използвана за нуждите на детската градина. Освен това,  в касата на 

УН постъпи дарителската парична сума от фирма ER GRUP – 777 за нуждите на ДГ, с 

която ще бъдат закупени костюми за предстоящият празник на четвърта група. Също така 

ДГИ получи дарение във вид на доплащане и монтиране на климатик в Къща 2 от фирма 

КЛИМА КОМФОРТ – Хасково. Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха 

отчета. 

По втора точка от дневния ред – също г-жа Илиева представи на присъстващите 

финансов отчет на делегирания бюджет на ДГ по изкуствата за 2023 г. След запознаването 

с отчета разисквания и въпроси нямаше. Членовете на Обществения съвет одобриха и приеха 

отчета. След това г-жа Илиева запозна присъстващите с проекто бюджет за 2024 г. Поради 

това, че Община Хасково през лято на 2023 г. отмени приема на нови деца за учебната 

2023/2024 г., ДГИ остана с три групи по изисквания на РЗИ. Броя на деца остана 68 и 

бюджета за новата година ще бъде значително намален, като Община Хасково в лицето на 

кмета г-н Дечев обеща финансовата подкрепа на градината. От страна на членовете на ОС 

прозвучаха притеснения по този повод. 

Гласували - „за“- 3, „въздържал се“ - 1, “против“ - няма. 

По трета точка от дневния ред - г-жа В. Петрова като председател на комисията по 

прием в ДГИ запозна присъстващите с решението на педагогическият съвет за нов прием на 

деца за  учебната 2024/2025 година, както следва: 

 Да бъдат сформирани три възрастови групи: II, III, IV(втора, трета и четвърта 

възрастови групи); 

 Оставащите (6г.) деца от III и IVгр. да бъдат обединени в една IV едновъзрастова 

група; 

 Оставащите (5г.) деца да бъдат допълнени с деца от предстоящия прием; 

 Сформиране на II разновъзрастова група с деца от предстоящия прием. 

 

 

 



През новата учебна година педагозите в ДГ избраха да продължат да работят с 

издателство КЛЕТ и неговите учебни помагала. Членовете на Обществения съвет одобриха 

и приеха решението на Педагогическия съвет. 

Гласували - „за“- 4, „въздържал се“ - няма, “против“ – няма. 

 

При обсъждането на четвърта точка от дневния ред членовете на ОС споделиха 

възхищение от проведеният в ДГИ Национален конкурс за детска рисунка ‚Детство-

вълшебство“, изложба и тържествено награждаване на победителите.  Обсъдиха и 

предстоящите празничните и тържествените мероприятия в ДГИ. 

 

РЕШЕНИЯ: 

 

 

ОС прие финансовия отчет за изразходваните средства на делегирания бюджет на 

ДГИ за 2023 г.  и други отчети по дневния ред. След изчерпване на въпросите 

заседанието на Обществения съвет бе закрито. 

 

Меглена Тасим: 

Председател на Обществения съвет към 

ДГИ
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